

# РУХЕ СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2011 АЗЫ 11 ОКТЯБРЬ,  
КЕФТЫ МЭЙ,  
ДЫЦЦАГ

11 ОКТЯБРЯ 2011 ГОДА,  
ВТОРНИК

№ 114  
(10571)

www.gazetaruchs.ru

## ИТОГИ

### ЗА ЦИФРАМИ — ЕЖЕДНЕВНАЯ КРОПОТЛИВАЯ РАБОТА

Недавно сотрудники уголовного розыска отмечали свой профессиональный праздник.

К своему "красному" дню календаря сотрудники отделения оперативно-розыскной части уголовного розыска ОМВД РФ по Ардонскому району поехали с показателями, которые, несмотря на сухость цифр, наиболее точно характеризуют качество их службы.

За 9 месяцев текущего года было зарегистрировано 290 преступлений (показатель за аналогичный период прошлого года также 290). Из них окончено и направлено в суд 203.

Раскрываемость составила 77,8% (АППГ — 76,7%), в среднем по республике этот показатель составляет 74,2%. Количество преступлений, предварительное следствие по которым обязательно, составило 154 (АППГ — 155). Раскрываемость по ним составила 73,4% (АППГ — 70,4%), по республике — 70,0%. Также зарегистрировано 83 преступления,

относящихся к категории тяжких и особо тяжких (АППГ — 85), здесь процент раскрываемости составил 87,5, (АППГ — 85,2%), по РСО—А данный показатель 78,3%.

Кроме того, ардонским оперуполномоченным удалось разыскать и доставить в следственный изолятор подозреваемого в совершении убийства несколько лет назад.

Операция была осуществлена совместно с владивостокскими оперативниками. На данный момент преступник осужден и находится в местах лишения свободы.

Большая работа была проведена и по незаконному обороту наркотических средств. Всего на территории района за истекший период был выявлен 101 подобный факт (АППГ — 85), из них 33 случая подпадают под категорию тяжких и особо тяжких, т. е. в крупных и особо крупных размерах. Всего из оборота изъято 8 кг 713 г наркосодержащих средств (АППГ —

5 кг 137 г). Также на территории района был зарегистрирован 21 факт незаконного оборота оружия (АППГ — 26), а преступление совершенное с применением оружия, было в единственном числе (АППГ — 8). Положительным моментом также можно считать и то, что за истекший период в районе не было зарегистрировано таких тяжких преступлений, как убийство и изнасилование. Кроме того значительно сократилось количество совершенных квартирных краж — всего 5 (АППГ — 12).

Это, конечно же, не все цифры, которые могут дать объективную оценку деятельности отделения. За ними стоит ежедневная кропотливая и подчас опасная работа сотрудников уголовного розыска. И пожелать им хочется прежде всего здоровья, семейного благополучия и, разумеется, спокойного дежурства на боевом посту.

Аслан ГУГКАЕВ.

## Праздник

### ПОЖИЛЫМ ЛЮДЯМ — ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ

В Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека. В этот день, кроме пациентов Центра, сюда были приглашены и ветераны ВОВ, Вооруженных сил, труда и правоохранительных органов.

А поздравить виновников торжества пришли работники передвижного клубного учреждения районного Дворца культуры, городского ДК и школы народных традиций. На протяжении всего вечера свои лучшие музыкальные номера пожилым людям дарил Фатима Кулаева, Казбек Гугкаев, Светлана Чельдиева, Земфира Томаева, Жанна Дзагоева, Заурбек Остаев, Зинаида Дзугоева, Тенгиз Татарбиев, трио-балалаечников "Саухсид".

Пациенты Центра сами



тоже не остались в стороне от концертной программы. Они продемонстрировали свои таланты, исполнив песни своей молодости.

Учащиеся 7 "б" класса СОШ № 3 со своим руководителем Светланой Гасиевой также пришли поздравить уважаемых старших. Для них это уже стало доброй традицией. Предприниматель же Мераби Дудаев подарил пациентам Центра социального обслужи-



вания теплые покрывала, а владелица кондитерского цеха Залина Каргьева прислала им свою сладкую продукцию — торты.

Завершилось мероприятие общим праздничным обедом.

Этот вечер еще раз стал подтверждением того, что пожилые люди окружены вниманием и заботой живущих рядом. И того, что мудреных жизненных старших надо чтить всегда. А в День пожилого человека — особенно.

Эльза ЛАЗАРОВА.

### ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ЯРМАРКУ!

14 октября, в пятницу, в 10 часов

на территории торгового центра "Омега"

(бывший пищекомбинат), рядом с магазином "Магнит"

состоится ярмарка сельскохозяйственной и промышленной продукции.

Цены ниже рыночных.

## Новости. События.

### Главная задача России — повысить уровень благосостояния граждан

Россия не собирается вступать в НАТО или ЕС, ее главная задача — повысить уровень благосостояния своих граждан. Об этом заявил премьер-министр РФ Владимир Путин в ходе дискуссии на форуме "Россия зовет!".

Отвечая на вопрос, не планирует ли Россия присоединиться к НАТО или ЕС, премьер-министр сказал: "Нет, не собираемся, мы в состоянии обеспечить собственную безопасность". "Вы предлагаете вступить в ЕС? — усмехнулся Путин. — С долгами сначала разберитесь. Куда вступать? Я не вижу".

Вместе с тем он подчеркнул, что Россия продолжит развивать отношения и с Североатлантическим альянсом и Евросоюзом. Что касается взаимодействия с ЕС, Путин отметил, что Европа — это не географическое понятие, она простирается до Тихого океана, поскольку там живут люди европейской культуры. "Я просто не представляю себе, как люди этого культурного пространства могут сохранить себя в качестве достойного центра мировой политики и силы, не объединяя усилия для будущих поколений", — подчеркнул он. Вместе с тем Путин отметил высокий уровень жизни Европы, но подчеркнул, что в России он тоже растет. "Сравните ситуацию начала 90-х годов и сейчас, — предложил премьер. — Разница существенная. Уровень жизни вырос в два раза".

## МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ —

### О ВОЗМОЖНОСТИ НОВОГО КРИЗИСА

Новая волна мирового кризиса или затяжная стагнация чувствительно скажется на России. Об этом заявила министр экономического развития РФ Эльвира Набиуллина. "Новая волна мирового кризиса, если он разразится, или затяжная стагнация в развитых странах — мы это считаем более вероятным — чувствительно скажется на нас", — сказала она.

Набиуллина констатировала, что мировые риски резко обострились, это риски, связанные с ухудшением состояния мировой экономики и усилением оттока капитала. По ее словам, долговые проблемы в Европе могут значительно пошатнуть мировую финансовую систему. Также сильно выросла вероятность возобновления рецессии в развитых странах. Однако, как отметила министр, если вторая волна кризиса все-таки будет, то "по нашим оценкам", кризис не будет таким глубоким, как в 2008-2009 годах.

## ИЗМЕНЕНИЯ В УГОЛОВНЫЙ КОДЕКС РОССИИ ДЛЯ НАРКОМАНОВ

ФСКН России готовит предложения о внесении изменений в УК России, предусматривающих уголовную ответственность за систематическое употребление наркотиков. Об этом на заседании "круглого стола" в МГТУ им. Баумана, посвященного профилактике наркомании, сообщил руководитель Следственного департамента ФСКН Сергей Яковлев.

Он отметил, что "дискуссия о криминализации употребления наркотиков ведется давно и в настоящее время вновь широко обсуждается вопрос о целесообразности введения уголовной ответственности за употребление наркотиков".

При этом он подчеркнул, что ФСКН предлагает не рассматривать уголовное наказание как самоцель, а лишь как дополнительный правовой механизм, способствующий побудить к отказу от употребления наркотиков.

## ОСЕТИНСКИЙ СПЕКТАКЛЬ ПОКОРИЛ МОСКОВСКИХ КРИТИКОВ

### В Осетинском драматическом театре им. Б. Тхапсаева состоялась пресс- конференция.

Организаторы и члены жюри пятого Международного фестиваля театров Северного Кавказа "Сцена без границ" поделились своими впечатлениями с журналистами о первом дне фестиваля. В состав жюри вошли такие известные театральные деятели, как Марина Корчак, заведующая кабинетом национальных театров и кабинетом драматического искусства Союза театральных деятелей России; Алексей Райков — профессор Российской академии театрального искусства ВГИК, театральный обозреватель; Нина Карпова — заведующая литературной частью Московского театра сатиры и Григорий Заславский — заведующий отделом культуры "Независимой газеты", обозреватель радио "Вести ФМ", эксперт Премии Правительства РФ по культуре.

Открылась "Сцена без границ" спектаклем Северо-Осетинского драматического театра "Наемный вождь" по пьесе Г. Хугаева. "В первый день фестиваля была заявлена довольно высокая планка, — отметила Марина Корчак. — Блистательная игра осетинской труппы была видна уже в начале спектакля. Москва испытывает "голод" по актерам — мужчинам, в этой труппе же их было предостаточно, впрочем, порадовал хорошей игрой и женский состав труппы". "Когда в театре такая замечательная труппа, то нужно брать новую драматургию, не бояться современных постановок, — сказал Григорий Заславский. — Классика должна оставаться в театре, но нужно уделять особое внимание и новым постановкам для привлечения молодого зрителя в театр, это и является основной идеей фестиваля".

Напомним, что пятый Международный фестиваль театров Северного Кавказа "Сцена без границ" проходил в Северной Осетии с 4 по 9 октября.

Лена ЦАГАРАЕВА.

## ВНИМАНИЮ

жителей г. Ардона, сс. Кадгарон, Мичурино, Кирово, Коста, Цмити, Нарт, Фиагдон, Рассвет, Красногор, пользующихся природным газом.

В связи с монтажными работами на магистральном газопроводе Беслан-Ардон подача природного газа потребителям будет прекращена 12.10.2011 г. с 8.00 до 8.00 13.10.2011 г.

Всем абонентам необходимо перекрыть краны перед газовыми приборами и не открывать их до указанного времени. Пуск газа будет произведен работниками ООО "Газпром газораспределение Владикавказ" филиал в Ардонском, Дигорском и Ирафском районах.